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România şi Israelul au semnat Declaraţia comună de intenţie pentru cooperare în domeniul 

protecţiei mediului  

 

                                                   

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a semnat joi, 24 noiembrie 2011, la 

Ierusalim, împreună cu omologul său israelian, Gilad Erdan, Declaraţia comună de intenţie 

privind protecţia mediului. Evenimentul a avut loc cu prilejul şedinţei interguvernamentale, 

israeliano-române, desfăşurată la Ierusalim. 

Domeniile generale de cooperare, cuprinse în declaraţia de intenţie, privesc strategiile, 

programele şi politicile de mediu ale celor două ţări.  În cadrul acestora, cele două state vor 

colabora pe teme precum: managementul resurselor de apă, combaterea efectelor secetei şi 

inundaţiilor, prevenirea poluării apelor, epurarea şi reutilizarea apelor uzate; managementul 

durabil al deşeurilor, inclusiv reciclarea acestora, prevenirea generării excesive de deşeuri şi 

prevenirea traficului ilegal cu deşeuri; adaptarea la efectele schimbărilor climatice şi reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră; conservarea biodiversităţii şi managementul ecosistemelor; 

monitorizarea de mediu; conştientizarea populaţiei cu privire la protecţia mediului, tehnologiile de 

mediu – în special în domeniul apelor şi al energiei regenerabile; prevenirea şi combaterea 

deşertificării. 

”Cooperarea între România şi Israel se va realiza atât prin schimbul de experienţă, 

informaţii, cât şi prin consultări bilaterale privind activitatea în cadrul convenţiilor multilaterale 

de mediu, prin întâlniri mixte şi dezbateri. Totodată, ne propunem să identificăm surse de 

finanţare europene şi internaţionale, pe proiecte de mediu, şi să atragem investiţii private”, a 

declarat ministrul László Borbély.  De asemenea, el a precizat că declaraţia comună de intenţie 

mai prevede şi intenţia celor două părţi de a semna în viitorul apropiat un Memorandum de 

Colaborare în domeniul protecţiei mediului.        

 

 Premergător semnării declaraţiei comune de intenţie, ministrul László Borbély s-a aflat în 

vizită la Tel Aviv, 16-17 noiembrie, cu prilejul organizării, de către Israel, a celei de-a 6-a 
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Expoziţii Internaţionale şi a celei de a 3-a Conferinţe Internaţionale în domeniul apelor, 

energiei regenerabile şi managementului mediului  (Conferinţa WATEC 2011), ocazie cu care 

domnia sa a prezentat potenţialilor investitori posibilităţile de investiţie în România în domeniul 

infrastructurii de mediu şi a avut întâlniri bilaterale cu ministrul mediului, Gilad Erdan şi cu 

ministrul industriilor, Shalom Simhon, din Israel. 
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